

ВОЛОНТЕРЫ

Сначала поддержка была информационной, после – моральной и даже материальной. Волонтеры доставляли продукты, закупали средства индивидуальной защиты и помогали тем, кто тяжело переносил одиночество вынужденной самоизоляции.

26 марта состоялось торжественное собрание, которое было посвящено первому году работы центра. На нем были отмечены самые активные волонтеры и добровольцы.

– Я была координатором волонтерского штаба в Ярославле «Мы вместе». Занималась тем, что набирала волонтеров и вместе с другими ребятами ко-



Татьяна ЖДАНОВА. Фото из архива

Время добра

Ровно год назад в Ярославле был открыт волонтерский центр «Единой России». Он помогал ярославцам во время пандемии коронавирусной инфекции.

ординировала их работу. Когда к нам поступала заявка от пенсионеров, мы ее обрабатывали, находили волонтера и передавали ему информацию о том, какая помощь и кому нужна, – рассказывает о своей работе во-

нимался доставкой продуктов тем, кто вынужденно оказался запертым в четырех стенах, но и оказывал информационную поддержку, юридическую помощь.



они помогли, неизгладимый след, – отметила депутат Ярославской областной Думы Лариса УШАКОВА. – Тот факт, что в Ярославской области откликнулось такое огромное число людей, готовых помочь другим, – заслуживает уважения. Низкий поклон всем, кто помогал и продолжает помогать людям. Огромное спасибо врачам, предпринимателям, депутатам и всем, кто включился в борьбу с пандемией.

По случаю годовщины создания центра наградили лучших волонтеров и запустили новую акцию – «Маски для подростков».

Впереди – летние каникулы. В этом году, в отличие от прошлой весны, будут работать

вали ему информацию о том, какая помощь и кому нужна, – рассказывает о своей работе во время пандемии ярославна **Дарья КИТАЕВА**.

Даже сейчас, когда основная часть проекта завершена, ребята продолжают помогать бабушкам и дедушкам, о которых заботились в период самоизоляции.

– Мы прикипели к ним сердцем и не можем бросить, так что они остались у нас под крылом. Договорились с КЦСОНами, чтобы они информировали своих подопечных о волонтерах, которые готовы помочь доставить продукты, – делится Дарья.

Волонтерский штаб за время своей работы не только за-

поддержку, юридическую помощь.

В начале пандемии центр принял более 2 тысяч обращений.

Одни звонили, чтобы найти конкретную информацию, другие – чтобы просто получить эмоциональную разгрузку.

Параллельно шла помощь медикам и их семьям. В больницы на собранные средства закупали оборудование, средства индивидуальной защиты и дезинфекции. Организовывали горячее питание для медперсонала, дежурство в колл-центрах.



Для детей медиков из «красной зоны» устраивали праздники.

Автоволонтеры в свободное от работы время перевозили на своих машинах врачей, чтобы тем легче и быстрее было добираться до пациентов.

– Работу волонтеров в Ярославской области переоценить невозможно. Это труд, за который не платят, но который оставляет в сердцах тех, кому

летние лагеря, кружки, секции, проводиться массовые мероприятия для досуга детей. Но во время мероприятий подростки, как и взрослые, должны быть в масках.

– Несмотря на то, что мы видим снижение заболеваемости коронавирусной инфекцией, волонтерский проект не заканчивает свою работу. Вместе с нашим партнером, гаврилов-яжским предприятием по производству масок, мы даем старт новой акции. Во время ее подготовки мы связывались со многими школьными учреждениями, центрами, которые работают с детьми-инвалидами, многодетными семьями, клубами региона, и поняли, что они нуждаются в таких масках для подростков, – рассказала депутат Ярославской областной Думы, секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» Ольга ХИТРОВА.

– Активисты партии передадут 200 тысяч масок во все уголки Ярославской области.

Первая партия уже отправилась в Рыбинск и Пошехонский район. Тем временем волонтеры и добровольцы намерены продолжать свою работу, безвозмездно помогать и заботиться о тех, кто в этом нуждается. ◀

